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Motriti Raspetoga očima vjere

Draga braćo i sestre, ovogodišnja Korizmena poruka kao okosnicu ima redak iz Ivanova
evanđelja, koji podsjeća na Zaharijino mesijansko proroštvo: "Gledat će onoga koga su proboli" (Iv
19,37). Ljubljeni učenik, prisutan zajedno s Marijom, Majkom Isusovom, i drugim enama na
Kalvariji, bio je očevidac onog udarca kopljem koji je probo Kristov bok, tako da je iz njega potekla
krv i voda (usp. Iv 19,31-34). Taj čin što ga je izveo neimenovani rimski vojnik, određen da se
izgubi u zaboravu, ostao je urezan u oči i srce ovoga apostola koji ga je i opisao u svome
Evanđelju. Kroz stoljeća, kolika li su se obraćenja dogodila upravo zahvaljujući rječitoj poruci
ljubavi što je prima svatko tko pogleda raspetoga Isusa!

Zakoračimo, dakle, u korizmeno vrijeme "pogleda" uprta u Isusov bok. U enciklici Deus caritas est
(usp. br. 12) elio sam istaknuti da samo upravljajući pogled prema Isusu koji je za nas umro na
kriu moemo spoznati i uočiti tu temeljnu istinu: "Bog je ljubav" (1 Iv 4,8.16). "Počevši od toga
pogleda - napisao sam - kršćanin nalazi put svoga ivljenja i svoga ljubljenja" (Deus caritas est, 12).
Motreći očima vjere Raspetoga, moemo duboko shvatiti što je grijeh, koliko je tragična njegova
teina, a istovremeno i koliko je neizmjerna moć Gospodinova praštanja i milosrđa. Kroz ove dane
korizme ne odvajajmo srce od toga otajstva duboke čovječnosti i visoke duhovnosti. Gledajući
Krista, osjećamo i kako u isto vrijeme on gleda nas. On kojega smo mi sami proboli svojim
grijesima neumorno nastavlja oblijevati svijet rijekom neiscrpne milosrdne ljubavi. Neka
čovječanstvo shvati da je samo s toga izvora moguće zahvatiti neophodnu duhovnu energiju kako
bi izgradilo onaj mir i onu sreću koje svako ljudsko biće neprestano trai.

Molimo Djevicu Mariju, čija je duša bila probodena uz kri njezina Sina, da nam izmoli dar čvrste
vjere. Vodeći nas putem korizme, neka nam pomogne da ostavimo sve što nas odvaja od slušanja
Krista i njegove riječi spasenja. Njoj povjeravam posebice tjedan duhovnih vjebi koji će početi



danas popodne ovdje u Vatikanu i na kojem ću sudjelovati zajedno sa svojim suradnicima u
Rimskoj kuriji. Draga braćo i sestre, molim vas da nas pratite svojom molitvom, a ja ću jednako
uzvratiti molitvom u sabranosti i povučenosti, zazivajući boansku silu na svakoga od vas, na vaše
obitelji i vaše zajednice.
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